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Acmlc@ .1 ByBriov)

Ozwpnote Evav enelepyaotr) ToOL Omoiov Ol EVIOALG O€ eMinedo YAMOOOG UNyovig
UTOPOLV Va. YmPloToly, avaroyo e to TA00g TV kKikhmv poloylod (clock cycles) mov
QmOLTOVVTOL YIo TNV EKTEAECT] TOVG, G TEGGEPLG opades. Xrov Ilivako 1.1.1 Siveral to
TM00G TOV anoitovueEVOY KOKAMV poroytol ylo TV ekTéleon piag evioAns kale opddoc.

Mivokog 1.1.1

Opdda Xpovikoi Iepiodor ava Evtoin
1

PRl vel S

2
3
5

No vroAoyicete 10 péco apfpd KOKA®V poroylold mov axartovvTaL ave EVIOAT Katd
™V eKTéAEOT) EVOG TIPOYPAppaTOC, Aappdvovtag vdymn ot ektedovvrar 1500 eviolég g
opddag A, 2000 evtorég g opddag B, 1000 evtorés tng opddag I' kar 500 evroréc Tng
ounadac A.

Amavrnon

O péoog apibuds kKokAwv poloylod yuo TNV ekTédeon piag eviolic TOv TPoypaLLa-
106, MKPE, 0o 160001 pie to mnhiko tng draipeong tov mAiBovg Tov kiximv poloytol
TOV OTOLTOVVTOL Y10. TNV EKTEAECT] OAMV TOV EVIOADY TOV TPOYPAUHATOS Sl TOL TARO0VG
TV EVIOADY ToV gkTeELoVVTaL. Emopévamc:

MKPE = (1500x14+2000%2+1000%3+500x5)/(1500+2000+1000+500) = 11000/5000= 2,2
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Aocknon @ .2 BipAiov)

‘Exovpe 600 vmoAoyotés Y kot Y, e v 1010 ap(IteKTOVIKT] OE EMMEOO EVIOADYV
YAMGGAS UNYavNns Kot cuyvotntes Aettovpyiog g KME 2 GHz xan 2,5 GHz avtictovya.
Otav extedeiton to mpoOypappo A t0te 0 HEGOS aplOog KUKA®V pOAOYIOD av( EVTOAN
yioo Tovg Y, kot Y, eivar MKPE|=1,2 kot MKPE,=1,6 avtictoya. [1010¢ and tovg dvo
VITOAOYIOTEG EKTEAEL YPNYOPOTEPL TO TPOYPULLLLO QVTO;

ATtavrnon

OewpoLUE OTL 1] EMIOPUCT] TOV AEITOVPYIKOD CUOTNLATOS KOl TNG O100IKAGING £160-
dov/eEO6S0L elvor 1 10100 KoL Yot TOVE OVO VTOAOYIGTES KOL TNV (LYVOOULLE.

E@ocov &yovpe tnv 0100 apyITEKTOVIKY] GE EMIMEOO EVTIOADV YAMOCOG UNYOVNG, £va
npdypoppa 0o £xel o 010 TAN00g EVTOADV Kot GTOVG dVO VTOAOYIGTEG.

‘Eotm 011 0 4povog extédeong otov Y Kot Y, eivarl avtictorya Ty ko T,. Tote:

T, = (m00og eviohdv) X (LEcOG aplpdg KOKAMV pOAOYLOU OV EVIOAT 6TOV Y ) X
(mepiodog poroylov tov Y)) =
= (mA\00¢ evtodmv) X (Léocog aplipndg KOHKA®V poroytod ava evToirn ctov Y,) /
(cuyvomTa Aettovpyiag tov Y)) =
= (mAn0og evtormv) % (1,2 kdkiot poroyo¥ avé eviolr)) /2 GHz =
= (MM0oc eviodmv) % (1,2 khkhot poroytod avé evtodn) / (2x10” kbkhot avé sec) =
= (mMi0oc evtodmv) x (1,2 x 0,5x107 sec) = (mAj0oc evtordv) x 0,6x10™ sec.

T>= (mA00g eviodmv) % (pEcog apldudg KOKA®Y poroylol avd VIO 6ToV Y)) X
(mepiodog poAoylov tov Yr) =
= (mAn00c¢ evtodmv) X (péocog aptduog KOKAmV poAoylol ava evtoin oatov Ys) /
(ovyvoTnTa Aettovpyiag Tov Yr) =
= (mAn00og evtoAmv) X (1,6 kdKAol poroylov ava evioAn) /2,5 GHz =
= (mA00c eviordv) % (1,6 khichot poroyrod avé evion) / (2,5%107 kokhot avd sec) =
= (mAn0ocg eviodmv) x (1,6 x 0,4x 107 sec) = (mAn0o¢ evtormv) 0,64%107 sec.

Enopévmg o ypovog exktédeong 6tov voloylot Y eivon pkpodtepog am’ 0Tt 6Tov Y.
[Tapatnpodpe 6TL dev pmopovpe vo PyGAOVUE CUUTEPAGHLO VIOl TV OTOO0CT| EVOG VITOAO-
yioTh Hovo amd 1 cuyvatnTa ToL poAoyov thg KME.
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Acknon(l.3 ll .3 BipAiov)

‘Evag eneepyoaotic ypnoiponoteitarl og epappoyés otig omoieg to 30 % tov ypovov
damovaTon yio Ty ektédeon npaéewv moAlomhaciacpod kKot To 10% yuo v extédeon
npaéemv daipeons. Kata tn oyediaon &vOg vEOL HOVTEAOL Ol GYEOLNCTEG E€YOVV TN
duvatoTnTe AOy® KOGTOVE VO DAOTOMGOLY EITE £val VEO KUKAMUN TOAAATANGLOGHOD,
10 omoio Oa durhocidosl TV TayLINTA TOV TOAAATAAGLUCUGV, £ite €va. vEo KOKAmMOL
diaipeone, to omoio Oa teTpamioocidosl TNy ToydTTe TOV dtpecemv. Iloww emioyn
Oa odnynoet o pEYIoT ando0oN;

Amavtnon

Eotw 6t1 T, eivar o ypdvog ektéheong twv evioOA®V Tomov ). TOTe 0 GLVOAIKOG
YPOVOC EKTEALECTC TOV TTPOYPappaTos Do tvor:

T= Tnol}»anlaclacp(bv + T&atpéo&mv 2 T(’zlkmv EVIOLOV

LLE
Tnolluﬁamuop(bv =0,3%xT
Télutpécamv . Os IxT ( 1.3.1 )

T("xm(nv eviohdv O,6XT

Eav avtikataotalei 1 povada 100 mTOAATAAGIOGHOD, TOTE O XPOVOG EKTEAECTC TOV
npoypappotog Do eivar:
Tn - (Tno).l(mlumacp(bv / 2) + Tﬁlulpéoawv ] T(xlluw EVIOADY (] 32)
evd ov avrikatootadel n povada g daipeong tOTE 0 YPOVOG EKTEAEONC TOV TTPOYPALL-
potog Oa etvar:

Tﬁ — TnoManlamaopdw ;2 (Tﬁlalp{;cawv/ 4) 3 Tal]uov EVTOLDV (1 O )

AapPavovtag vroym tig oxéoelg (1.3.1), and tic oxéoelg (1.3.2) ko (1.3.3) maipvov-
LE:
T.=(0,3%XT /2) + 0,1 XT + 0,6xT = 0,15xT+ 0,1 xT + 0,6xT=0,85%T
KoL
Ts = 0,3xT + (0,1xT/4) + 0,6XT = 0,3xT + 0,025%T + 0,6XT = 0,925xT

AT TIC TOPATAVED GYECELS TOPATNPOVUE OTL 1) AVIIKOTAGTOCT] TOU TOAAUTANCLOGTY)
00NYEL TN HEYOAVTEPN HEIMON TOV YPOVOL EKTEAECNG EVOG TPOYPALIATOS, ETOUEVEOG
OTN HEYOADTEPT ADENGT TNG ATOJOGT|G.
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[lapatnpodpe 611 kaitor n kebvotépnon Tov Sopétn peiwdnke Katd dVO EOPES
MEPLOGOTEPO O™ OTL TOV TOAAUTAACINUOTI], 1) AVTIKATAGTAOT] TOV TOARUTAAGIACTI] 081]-
yNoe ot peyakdtepn ovénomn g anddoons. Avtd o@eiletal 6To YEYovOS OTL 1) GLUPBOAN
TOV TMOAMOTAQGIAGTH] GTO GLVOMKO Ypovo ektéreonc (30%) sivon mold upeyaldtepn
o’ Ot Tov owupét (10%). Emopévec Oa pmopolvoape va PBydrovpe 1o yevikdtepo
ocvunépacp: otav 0éhovpe va avéfcovpe Ty amddoon £vog cuotiuatog 0o mpémet va
Pertidvovpe v am6é0omn TG povadag mov Palet m peyadvtepn kabvotépnon, cuvipdng
™G HOVASAG TTOV YPNCIUOTOLEiTAL Mo TOAD. AVTOC sival YvwoTdC Kot ¢ VOUOC TOV
Amdahl.

Acknon 1.4 (1.4 BAiov)

Ocwpodpe dV0 vroroyotés Y1 kat Y2 mou £xovv vAomowmlei pe tov idwo eneEepya-
ot E, tov omoiov o xpdvog khkdov poroytod tov eivar Sns. O eneepyaotic E dev mept-
EYEL KPP UVIUN KoL TO GOVOAO TMV EVIOAMV TOV GE EMMESO YADOGAS UNYOVIE OTOTE-
Agiton amd mévte £idn evrodav, omwg @aivetor otov Ilivaka 1.4.1. H xpa pvijpn tov
vroroyiot Y1 éxet viomomOel pe mo apyn pvijpn amd 6t 1 KOHpL LVHN TOL VITOAOYL-
ot Y2. Zvykekpuéva Oewpovpe 61t ka0e mpooméAaon g KHPLUG KVIUNG TOV DITOAOYL-
ot Y1 eiodyel kabvotépnon 30 kdxkAwv poroyol, evd kabe mpooméloon TS KOPLIC
LVIUNG Tov voAoyoT) Y2 ewodyel kabvotépnon 20 kokAmv poroyod. Yrmoloyicte to
APOVO ekTELEONG 0 KAOE £va VITOLOYLIGTI| EVOG TPOYPAUUATOS TOV 0TTOIOV TO TAN00C TV
EKTEAOVUEVOV £vTOAMDV divovtat otov Ilivaxa 1.4.2 kar ovykpiveté tovg petald tovg.
Y7nobéote 011 1060 TO £KTEAODUEVO TPOYPOUULE OGO KOl TO OOITOVHEVE dedopéva
Bpickovtar otV kOpLo pviun. H kdpra pviun £xet opydvoon pog ymerohééng ava 0éon
LVTIUNG KO 1] TPOCTEAQGT] YivETaL avh YyMPLOAEED.

[Mivoxag 1.4.1

Kvkiot PneoréEeig mov | IIAM00g ymeroréEemy pviumg
eldog evioMg | poroyiov ava KoToAapupaver OV TPOCTEAAVVEL 1] EVTOAN

EVTOAN EVTIOAN GTN pviun KOTO TNV EKTEAECT] TG

A - I 0

B 7 l ]

I’ 7 2 I

A 10 3 0

E 10 3 2




AOKNOEIC YIO TO
oUoTnpa PVAPNG

Aok 6@

Oewpfiote o pviun SDRAM pe ypoévo avalwoydvnong 64 ms, n omoia omoteheiton
ard 8K ypoupés xoyedidwv. Ynobéote 6Ot yperdlovrar téooepic kKOKAOL poroyloD yio
NV TPOCTEALACT LL0G YPOoUpnG Yo avalmoydvnon. Eav 1 cuyvotnta tov poroyiod sivar
133 MHz va vtoloyicete 10 T0G06TO TOL YPOVOL IOV doovdton Yio TV avalmoydvnon
™G VAUNG, Kabdg Kol T0 T0G0GTS TOL YPGVOL Yl TO 0moio 1 pvAun sivar dradéciun yio
TPOCTEAACELS OO TNV EPAPLOYT].

Amavinon

A@od mn ovyvémTa tov poroyov eivor 133 MHz, n mepiodoc 0o sivon
1/(133MHz)=1/(133x10°) sec =1x10"%/133 sec = 1/133 usec.

AauBévoviac voym 6t éyovps 8K=8x2'" = 8.192 YPOUUES KoL OTtL ypetdlovion
TE60EPIG KOKAOL pOLOYLOD Y10l TNV TPOCTEANOT MG YPAUUAS Y10, ovalmoydvnon, cuve-
nhyeton 0Tt yro TNV avalmoyodvnon OAng g uhiung ypetdovror 4x8.192=32.768 kbdhot
poroylod N 1oodbvapa 32.768x1/133 psec=32.768/133 psec=246,4 usec. Emopévoc,
TO TOCOGTO TOL XPOVOL oV damovdror Yoo TV avalwoyévnon g wAung eivon
(246,4 psec)/(64 ms)=0,00385 7 1coddvapa 0,385%. IIpopavdg 10 T0606TO TOL YPOHVOL
Yo o omoio M puvaun eivar Swbéoun Yoo TpoomEAdoEG 0O TNV £QapUoyn sivat
100% - 0,385% =99,615%.

Aoknon 5.2 (5.1 Bipiiov)

Bcwpriote enelepyaotr) pe aptnpio devddovoewv 16 dvadikdv yneinv. Awdétete Ta
Oroxinpwuéve. Kvikopato (OK) pvipng tov Iivaxa 5.2.1, pe opy@voon piog ynetlo-

AEENG (byte) avd Béon pvnung.
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Acknon @.2 Bipriov)

"Bvac payvntikog diokog pe T = 400.000 opdkevpovg kdkhovg (tracks) cuvokikd oe
4 gmhveieg eyypagng, meplotpéeetar pe tayvtnta 10000 otpoés to Aemto (rpm) Ko
0 pOVOC petakivnong g KeQaANg amnd £vo OHOKEVTPO KUKAO GTOV YEITOVIKO TOV &ivol
0,7 ms. Ilotog ivat 0 gEAdyIoTOC XPOVOS OV ATULTEITAL Y10l VOL KAVOVULE £VOL TANPEG GVTi-
ypago (backup) Tov mepieyopévov Tov payvntikov dickov; Ymoléote 6t1 0 6iokog eival
YEUATOG, éyovpe pion KEPOAT E£YYPOPNT/OvAyvVmMONG avi ETLPAVELN EK TV OTOIMV UOVO
pia SraPaler N ypapel kKabe Popd KoL OTL 1) GLGKELT] GTNV OTOia TAIPVOVHE TO AVTiYPUPO
pmopet va déyetar dedopéva pe to pOpd mov To TPOGPEPEL 0 POyVNTIKOG 6i5KOC.

Amavtnon

AoV M doknon pag ntdet vo Bpodpe Tov eEAAYIOTO XPOVO Yo VO KAVOVUE £VOL AVTi-
ypogo, 0o Oswproovpe 6Tt 1 avtypa@r] yivetal avd KOAVOPO, dNANST TPOTA avTrypd-
PovTOL Ta TEPIEYOUEVA OA®V TV OLOKEVTPOV KOKA®V pE TNV ido aKTive Kot petd to
TEPLEXOHUEVE TOV YEITOVIKOD KUAIVEPOL KAT EEKIVAOVTOG 070 TOV £EMTEPIKO KOALVOPO. Og-
®POVLE OTL 0L KEPUAEG Katd TNV Evopén Bpickovtar otov eémTepikd kKOAMvOpo. Eropsvag
10 TA00G TV PETAKIVACEDV artd KOAWVIPO 6 KOAVIPO 1eovtat pe (t/4)-1=(400.000/4)-1
=99.999. O amartodUEVOG YPOVOG Yol [ie TANPT TEPLGTPOPT) TO dioKOV 160VTAL PE Thep=
(1/10000) Aemtd = (60000/10000) ms = 6 ms. Apov OEAovpe TOV EAGXIOTO YPOVO TOV
omarteiton yio vo kévovpe éva avtiypago, 0o Bewpioovpe 6Tt Kotd TV Evapén n KeQain
Bpicketon ot cwot 0éon tov eEmTepkod KVLAIVOpOL Yoo v apxicel n avayveon.
Enopévag o amottodplevog GuVoALKOg ¥povog eivat:

T = 4xTp, + 99.999%(0,7ms + 4XTy,) =
4x6 ms + 99.999%(0,7 ms + 4X6 ms)=
=2.469.999.3 ms 22.469,9993 s~ 41,17 Aentd.

Acxknon 5.6 (5.3 Bpiiov)

o. Na vroloyicete To GO xpOvo TPOSTELAGNG TOV LEPAPYLKOD GUGTHLATOS UVIUTG TTOV
yapoxtnpiletar amd o otoryeio tov MHivaxa 5.6.1

B. YroOéote 61t yioo Adyoug erdtt®ong tov KOoTovg Tpémet va apopedel Evo amd Ta emi-
nedo. kpoenc pviune. Ilowo mpénet va apapelel dote va ennpeactetl Ayotepo 0 PECOG
YPOVOC TPOCTELALGTG TOV LEPUPYLIKOD GUGTNILOTOG LVING,




